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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ          Ασπρόπυργος, 22 Ιανουαρίου 2025  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 

ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ     

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ    

Λεωφόρος Δημοκρατίας 141    

193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ     

Τηλ.: 213 200 6409 – 10             

e-mail: grafeiodimarxou@aspropyrgos.gr 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Η 31η Ιανουαρίου καταληκτική ημερομηνία για Ρύθμιση Οφειλών προς τον Δήμο. 

– Ευνοϊκές Διατάξεις και Εκπτώσεις για τους Πολίτες και τις Επιχειρήσεις 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου υπενθυμίζει προς τους πολίτες και τις επιχειρήσεις ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

5143/2024, δίνεται η δυνατότητα για να ρυθμίσουν τις οφειλές τους προς τον Δήμο και να επωφεληθούν από τις 

ευνοϊκές ρυθμίσεις που έχουν προβλεφθεί λήγουν την 31η Ιανουαρίου 2025. 

Πιο συγκεκριμένα η ρύθμιση αφορά χρέη προς τον Δήμο που έχουν βεβαιωθεί έως την 31η Οκτωβρίου 2024 

και μπορεί να γίνει σε έως 60 μηνιαίες δόσεις, με ελάχιστο ποσό δόσης τα 50 ευρώ.  

Οι οφειλέτες που πληρούν τα κριτήρια του ευάλωτου οφειλέτη, μπορούν να ωφεληθούν από σημαντικές εκπτώσεις στις 

προσαυξήσεις και τα πρόστιμα, οι οποίες κυμαίνονται από 75% έως 95%, ανάλογα με τον αριθμό των δόσεων. 

 

Ειδικότερα, οι ευάλωτοι οφειλέτες έχουν τη δυνατότητα να αποπληρώσουν τις οφειλές τους ως εξής: 

 

✓ 95% έκπτωση για εφάπαξ εξόφληση. 

✓  

✓ 85% έκπτωση για εξόφληση σε 2 έως 6 δόσεις. 

✓  

✓ 80% έκπτωση για εξόφληση σε 7 έως 12 δόσεις. 
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✓  

✓ 75% έκπτωση για εξόφληση σε 13 έως 60 δόσεις. 

 

Για χρέη άνω των 10.000 ευρώ, προβλέπεται η δυνατότητα υπαγωγής στον εξωδικαστικό μηχανισμό. 

 

Οι οφειλέτες θα πρέπει να υποβάλουν την αίτησή τους για υπαγωγή στη ρύθμιση το αργότερο έως την 31η 

Ιανουαρίου 2025. Η αίτηση υποβάλλεται είτε έγγραφα είτε ψηφιακά στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου. 

Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση μη καταβολής δόσεων η ρύθμιση θα διακόπτεται και τα οφειλόμενα ποσά θα 

βεβαιώνονται εκ νέου, μαζί με τις προσαυξήσεις και τα πρόστιμα που είχαν διαγραφεί. 

 

Αναλυτικά στοιχεία για τη διαδικασία: 

Η πληρωμή του εφάπαξ ποσού ή της πρώτης δόσης πρέπει να γίνει εντός 3 εργάσιμων ημερών από την 

ενημέρωση του οφειλέτη για την ένταξή του στη ρύθμιση. 

Οι επόμενες δόσεις καταβάλλονται έως την τελευταία εργάσιμη ημέρα του μήνα. 

Η καθυστέρηση στην καταβολή δόσης επιφέρει προσαύξηση 5% επί του ποσού της δόσης. 

Ο Δήμος καλεί τους πολίτες και τις επιχειρήσεις να εκμεταλλευτούν αυτήν την ευκαιρία και να τακτοποιήσουν 

τις οφειλές τους με τους ευνοϊκότερους δυνατούς όρους, ώστε να μη βρεθούν στη δυσάρεστη θέση να 

αντιμετωπίσουν τις αυστηρές συνέπειες των διατάξεων του Κώδικα Είσπραξης Δημοσίων Εσόδων, που προβλέπουν 

κατάσχεση περιουσιακών στοιχείων.  

Για περισσότερες πληροφορίες και για την υποβολή αιτήσεων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 

στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου στα τηλέφωνα:  

 

213 2006460 (Τμήμα εσόδων) & 213 2006466 (Ταμείο). 


